
28 28 Vis sans tête M8-12    

27 27 Vis CHC M8-30-10    

26   4 Vis CHC M8-60-20    

25   1 Vis épaulée M8    

24   1 Goupille    

23   1 Vis CHC M8-12    

22   1 Entretoise Acier   

21   1 Serre câble    

20   1 Câble Acier ∅2  

19   1 Ressort Inox ∅7 - Tore ∅0.7  

18   1 Ressort Inox ∅8.5 - Long 12  

17   1 Ressort Inox ∅7 - Tore ∅0.7  

16   1 Ressort Inox ∅7 - Tore ∅0.7  

15   1 Plaque Acier   

14 14 Lardon rond PE - HD   

13   1 Lardon plat PE - HD   

12   1 Barrillet Bronze   

11   1 Chape Acier   

10   1 Gâche Acier   

  9   1 Platine moteur Acier   

  8   1 Moteur  Valéo 4MR  

  7   7 Came Inox Cycloïde  

  6   1 Galet Bronze VE12   

  5   1 Poussoir C35 Carré de 20  

  4   4 Cliquet Inox Épaisseur 4  

  3   1 Pêne 36 Ni Cr Mo 16 Carré de 25  

  2   1 Tunnel Acier Carré de 50  

  1   1 Face avant Acier 140 * 15  

Rep Nb Désignation Matière Observation Référence 

    

 Serrure Electronique DRAGON 45000   

    

Loic GRANET    

Le 10/5/94    

modifié le 4/12/96    

 
 



      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

37   2 Vis CHC M6-20-8    

36 36 Vis à tête fraisée M6 - 12    

35 35 Vis à téton M6 - 12    

34   1 Vis CHC M6 - 12    

33   1 Écrou M6    

32   1 Vis CHC M6 - 30    

31   1 Écrou M6    

30   1 Rondelle fendue    

29   2 Vis CHC M8 - 25 - 8    

Rep Nb Désignation Matière Observation Référence 

    

 Serrure Electronique DRAGON 45000   

    

Loic GRANET    

Le 10/5/94    

modifié le 4/12/96    

 


